BARNEHAGENS VEILEDER FOR MAT og helse ved ulike felles arrangementer gjennom året.  
Enkelte tradisjoner og høytider har egen mat og egne matretter knyttet til seg, som det er naturlig at barnehagen også introduserer. - Det skal være forskjell på hverdag og fest! 
· FN-markering med mat fra ulike land, hvor foreldrene tar med ulike matretter, helst ikke kaker. 
 
· Julebord for barna med dessert, gjerne fruktsalat el.lign. 
 
· Lucia-feiring serveres med selvlagde «Lussekatter», varm saft og gløgg til foreldrene. 
 
· Nissefest med grøt, sukker og kanel og rød saft, samt «godtepose» fra Nissen med klementin, rosineske og liten sjokolade. De under 2 år får kun klementin. 
 
· Karneval, fiskeburgere med tilbehør og vann pyntet med bær el grønnsak, og godtepose til de som er med å slå katta ut av sekken. 
· Fastelavnsbolle og kakao ved henting uken før fastelavnssøndag. 
 
· Påskelunsj, Barnehagen serverer «gul lunsj» til barna, og Påskeharen kommer med en sjokolade til hver av barna over 2 år. 
 
 
· «Lille-17. mai», Barnehagen serverer pølser og lompe med tilbehør, og barna som er med på lekene får en liten is hver. 
 
· Sommerfest, Foreldrene tar med medbragt mat og noen tar med en kake.  
 
På varme sommerdager el. om et barn er skadet og av den grunn trenger litt ekstra væske kan vi oppbevare frosne bær til smoothie el.lign. i fryseren. (Vi kjøper ikke is fra butikk eller isbil.) 
Etter anbefaling fra Helsedirektoratet blir barna noen ganger inkludert i mat- og måltidsaktiviteter, og dere vil få beskjed om dette i forkant. Barna blir servert varm lunsj fra Barn til bords tirsdag og fredag. 
Ellers feirer vi ikke barnas fødselsdager med medbrakt kake el lignende. 
Til slutt oppfordres alle til å sende med barna næringsrik mat i matpakkene og vi vil servere alle frukt og grønt, samt et melkeglass hver dag Rent vann i flaske tas med daglig! 
